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Terima kasih Saudari Pengacara Majlis  

 

Yang Amat Berhormat Tuan Chow Kon Yeow 

Ketua Menteri Pulau Pinang 

 

Yang Berhormat Tuan H’ng Mooi Lye 

EXCO Kerajaan Tempatan Dan Perancangan Bandar & Desa 

 

Yang Berbahagia Dato’Haji Baderul Amin Bin Abdul Hamid 

Datuk Bandar Seberang Perai 

 

Yang Dihormati Whip Ahli Majlis dan Ahli-Ahli Majlis  

Majlis Bandaraya Seberang Perai  

 

Yang Berusaha Tuan Mohd Ibrahim Bin Md Nor 

Setiausaha Bandaraya  

Majlis Bandaraya Seberang Perai 

 

Yang Berusaha Tuan Mohd Hairol Bin Man 
Pengarah Pelesenan Merangkap  Penyelaras 

Perasmian Pasar Awam & Kompleks Makanan Seberang Jaya 

 

Ketua-Ketua Jabatan dan Pegawai-Pegawai Kanan  

Majlis Bandaraya Seberang Perai  

 

Para Peniaga, Rakan-Rakan Media , Tuan-Tuan dan Puan-

Puan yang dihormati sekalian 
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Bismillahir Rahmanir Rahim 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Selamat Pagi, Salam Sejahtera, Salam Penang2030 dan Salam Malaysia 

MADANI, 

 

1.  Alhamdulillah, setinggi-tinggi kesyukuran kita panjatkan ke hadrat 

Allah S.W.T. kerana dengan izin dan limpah kurnia-Nya, kita dapat 

berhimpun pada pagi yang penuh bermakna ini dalam satu majlis 

yang bukan sahaja merakam sejarah pembangunan bandar, malah 

mencerminkan denyut nadi kehidupan masyarakat setempat, iaitu 

Majlis Perasmian Pasar Awam dan Kompleks Makanan Seberang 

Jaya. 

2. Bagi pihak seluruh warga kerja Majlis Bandaraya Seberang Perai, 

saya merakamkan setinggi-tinggi penghargaan dan ucapan terima 

kasih kepada Yang Amat Berhormat Tuan Chow Kon Yeow, Ketua 

Menteri Pulau Pinang; Yang Berhormat Tuan H’ng Mooi Lye, EXCO 

Kerajaan Tempatan dan Perancangan Bandar & Desa; serta barisan 

EXCO, atas kesudian hadir bagi menyempurnakan perasmian pasar 

awam ini. Kehadiran para pemimpin Kerajaan Negeri bukan sahaja 

menyerikan majlis, malah menjadi manifestasi sokongan padu 

Kerajaan Negeri Pulau Pinang terhadap pembangunan ekonomi 

rakyat dan kesejahteraan komuniti. 
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3. Ucapan terima kasih turut saya tujukan kepada semua hadirin, 

khususnya dif-dif kehormat, rakan-rakan media, para peniaga serta 

pengunjung yang sudi hadir bersama-sama kami, sekali gus 

menyokong usaha menjadikan Seberang Jaya sebuah bandar yang 

progresif, inklusif dan berdaya huni.  

Hadirin yang dihormati sekalian,  

4. Pasar awam bukan sekadar tempat urus niaga. Ia adalah ruang 

pertemuan manusia, medan rezeki yang halal, tempat terjalinnya 

hubungan sosial, dan cerminan tahap kesejahteraan sesebuah 

bandar. Di sinilah denyut ekonomi tempatan bermula setiap pagi, dan 

di sinilah juga kepercayaan antara peniaga dan pengguna dibina dari 

generasi ke generasi. 

5. Sehubungan itu, Pasar Awam dan Kompleks Makanan Seberang Jaya 

yang kita rasmikan pada hari ini merupakan satu kemudahan awam 

yang amat signifikan. Ia menempatkan 253 unit gerai, merangkumi 

141 unit gerai kering dan 112 unit gerai basah, yang direka bentuk 

secara lebih teratur, selesa dan selamat bagi memenuhi keperluan 

harian masyarakat setempat.   

6. Pembinaan serta penaiktarafan pasar ini mencerminkan komitmen 

berterusan Kerajaan Negeri Pulau Pinang bersama Majlis 

Bandaraya Seberang Perai (MBSP) dalam menyediakan prasarana 

bandar yang berkualiti, bersih dan mampan, selaras dengan aspirasi 
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Penang2030 serta kerangka Malaysia MADANI yang menekankan 

kesejahteraan rakyat, kemampanan dan pembangunan seimbang. 

Hadirin sekalian,  

7. Pihak MBSP amat menyedari bahawa kemudahan fizikal yang baik 

perlu disokong oleh pengurusan yang cekap dan berterusan. Oleh itu, 

MBSP akan terus komited dalam aspek pengurusan, pemantauan 

dan penyelenggaraan Pasar Awam Seberang Jaya agar ia sentiasa 

berada pada tahap terbaik, mematuhi piawaian kebersihan dan 

keselamatan, serta memberi manfaat jangka panjang kepada peniaga 

dan pengguna.  

8. Dalam masa yang sama, kita mahu pasar ini berkembang bukan 

sekadar sebagai tempat membeli-belah, tetapi sebagai pusat 

komuniti yang berdaya saing, kondusif dan menjadi kebanggaan 

warga Seberang Jaya. 

Hadirin yang saya muliakan,  

9. Seiring dengan perasmian pasar ini, MBSP juga ingin 

mengetengahkan satu inisiatif penting yang mencerminkan 

keprihatinan terhadap aspek keselamatan awam, iaitu pemasangan 

Peranti Defibrilator Luaran Automatik (AED) di Pasar Awam 

Seberang Jaya.  



Ucapan YBhg. Datuk Bandar MBSP 2026 5 
 

10. Inisiatif ini bertujuan menyediakan bantuan kecemasan awal kepada 

orang awam sekiranya berlaku insiden henti jantung secara 

mengejut, khususnya di kawasan tumpuan ramai seperti pasar 

awam. Setiap saat amat berharga, dan ketersediaan peranti AED 

mampu menjadi pemisah antara harapan dan kehilangan.  

11. Dengan pemasangan AED ini, Pasar Awam Seberang Jaya bukan 

sahaja menjadi pusat ekonomi rakyat, malah berkembang sebagai 

ruang awam yang lebih selamat, prihatin dan berorientasikan 

kesejahteraan komuniti. MBSP komited untuk menyokong usaha ini 

melalui penyediaan peralatan yang bersesuaian serta kerjasama 

bersama pihak pengurusan pasar dan agensi berkaitan bagi 

memastikan penggunaannya dapat dimanfaatkan secara berkesan.  

Hadirin sekalian, 

12. Saya menyeru semua pihak, khususnya para peniaga dan 

pengunjung, agar bersama-sama memelihara kemudahan ini, 

mematuhi peraturan yang ditetapkan, menjaga kebersihan, serta 

mengamalkan sikap bertanggungjawab demi kepentingan bersama.  

13. Besar harapan saya agar Pasar Awam dan Kompleks Makanan 

Seberang Jaya ini terus berkembang sebagai nadi ekonomi 

setempat, medan rezeki yang berkat, pusat komuniti yang harmoni, 

dan seterusnya menjadi contoh pasar awam moden yang 

membanggakan negeri Pulau Pinang.  
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14. Akhir kata, saya sekali lagi mengucapkan terima kasih kepada Yang 

Amat Berhormat Ketua Menteri Pulau Pinang atas kesudian 

merasmikan pasar ini, serta kepada semua pihak yang telah 

menjayakan majlis pada hari ini. 

 

Sekian, terima kasih. 

Wabillahi Taufik Wal Hidayah, Wassalamualaikum Warahmatullahi 

Wabarakatuh.  


